

家用净水器能美容、能保健？都是噱头

包河区开展涉水产品专项检查,多款产品被责令暂停销售

星报讯(黄涛 记者 李婉婷 程兆)“弱碱性水可以改善酸性体质,可以让您的身体拥有健康体魄延年益寿”……随着涉水产品(涉及饮用水卫生安全产品)不断进入普通百姓的生活,净水器卫生安全问题成为消费者关注的焦点。昨天上午,合肥市包河区卫监所启动涉水产品专项检查,多款净水器等涉水产品被责令暂停销售。

未能提供批件,多款产品暂停销售

昨天上午,在省城马鞍山路的一家大型超市,执法人员检查了多款产品的净

水器。当执法人员要求商场提供这些产品的卫生许可批件时,商场方面表示,仅有部分产品的卫生许可批件,一部分产品的许可批件经销商没有及时向生产厂家索要。

对此,执法人员当场下发处理意见书,要求该商场在没能出具有效的涉水产品卫生许可批件等材料前,产品不能再进行销售和在门店内展示,不能再对外宣传相关产品的销售,涉及产品也当场下架。如查实经营者销售了没有涉水产品卫生许可批件的净水机、饮水机、滤芯等涉水产品,经营者将面临行政处罚。

能治病能美容? 这些都是“噱头”

纳米水机、磁化水机,还有小分子团水机、活化水机等,口号基本都是“可以抗衰老、减肥美容、提高免疫力,对高血压、肠胃病均有显著疗效……”市场上种类繁多的净水产品让市民花了眼。

到底有没有这么神奇?

“这些都是噱头。事实上,合肥市的城市供水水质都已经达到国家标准,水质处理器多是利用不同材质的滤芯,除去水中部分杂质污染物,进而达到净化水质、除异味的目的。”执法人员告诉市场星报、安徽

财经网记者。

执法人员提醒消费者,劣质的净水器,不仅不能净化水,还有可能使水受到污染,例如劣质净水器内胆的金属溶出量会超标,同时也会滋生一些微生物,导致微生物超标,长期饮用将影响健康。

如果在采购和使用饮用水水质净化设备中,发现存在卫生安全问题时,应尽快报告当地卫生监督机构调查处理。

合肥市卫生监督所举报电话:0551-62182516(上班时间),13965108119(休息时间)。



市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥西站内部精装修基本完工,预计下月开始验收,7月初与合福高铁同步开通运营。目前,西站站房内自动售票机、检票闸机已经安装到位,进入调试阶段。
 记者 倪路/图

一只宠物狗引发纠纷 准新郎险成劫匪

星报讯(黄河 记者 马冰璐)一只宠物狗引发纠纷,男子险些成了劫匪,连婚礼也差点跟着“泡汤”。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区检察院获悉,经审查,该院对小王依法作出批捕决定,并建议公安机关对其作撤案处理。

今年4月中旬,喜欢养狗的小王从合肥一家宠物店买了一只宠物狗,可自从把宠物狗买回家,小王便发现小狗总是病怏怏的,花费了不少医药费也不见痊愈,小王怀疑商家“做手脚”,明知是病犬还出售给他。

4月21日,他带着宠物狗来到店里要求换货,店主坚决不同意。见此情景,小王一气之下,把狗放在店里,顺手抱起另一只狗放到自己车上。

店主见此情形,一把夺回狗,拉扯间,小王见柜台上有一部手机便随手拿了,他心想,

既然店主不让换狗,他便不还手机。随后,他发现这是一部iPhone6手机,价值不菲,自己的狗不值这么多钱,便将手机归还,并随手拿了一部三星手机。

店主随即报警,公安机关以涉嫌抢劫罪将小王刑拘,紧接着又提请检察机关审查逮捕。接手此案后,承办检察官提审了小王,小王对自己冲动的行为十分后悔,他告诉检察官,自己原计划5月2日举行婚礼,喜帖都发了,现在实在没脸见未婚妻。

审查全案后,检察官认为,小王主观上不具有占有手机的故意,之所以拿手机,只是为了实现自己消费者的权益,达到更换宠物狗的目的,遂认为其不构成抢劫罪,因此,依法作出批捕的决定,并建议公安机关对其作撤案处理。最终,小王的婚礼在5月2日顺利举行。

收一万元好处费 获刑十一年半

星报讯(记者 王玮伟)拿了1万元“好处费”,将19.72亩土地的性质由工业用地变为综合用地,造成国家土地出让金和契税损失90余万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者从长丰法院获悉,被告人何某某犯滥用职权、受贿罪获刑十一年半,没收财产10万元。

现年60岁的何某某,长丰县人,原任长丰县国土资源局测绘科科长。检方指控,合肥松柏房地产开发

有限公司在长丰县双凤开发区有一宗19.72亩工业用途的土地,该公司法定代表人杨某(另案处理)欲将该19.72亩土地用途由工业改为综合,几经周转找到何某某并送给何某某现金1万元。何某某利用职务之便,在既未经任何审批程序,又未交土地出让金和契税的情况下,私自将该公司的土地用途由工业改为“综合”,造成国家土地出让金和契税损失90余万元。

早上8点 司机被查出酒驾

星报讯(合交宣 记者 张崴)昨天上午8点左右,合肥市122指挥中心接到市民报警称,在包河大道上发现一辆轿车停在路边,一名男子在车旁呕吐不止,车辆停在高架桥上没有打双闪,也未设置安全警示标示。

接警后,合肥高架桥交警大队民警赶赴现场发现,在包河大道高架桥上由南向北,花园大道下桥口附近,确实停靠一辆轿车。当时,轿车已熄火,车后无任何警示标示,也没打双闪。

见状后,民警立即上前进行检查

发现,车内一男子正躺在驾驶座位上呼呼大睡,经过民警多次敲车窗后,该男子才缓缓醒来。“在拉开车门那一瞬间,车厢内一股浓烈的酒味扑面而来。”民警说道。之后,民警对该男子进行酒精测试发现,该男子确实喝了酒。

随后,民警将该男子带走,并将轿车拖移。经调查发现,该男子姓夏,今年20多岁,合肥人,是轿车驾驶员。但为何他一大早就饮酒,并酒后驾驶,目前,警方仍在进一步调查。

酒驾撞人逃逸 肇事者10小时归案

星报讯(合交宣 记者 张崴)4月29日22时05分左右,合肥交警经开大队接到群众报警称:在合肥市莲花路与耕耘路交叉口南200米,一辆轿车与电动车发生碰撞,电动车驾驶人乘坐人伤势严重,肇事车逃逸。

民警通过目击群众反馈和现场遗留碎片确定肇事车为黄色小轿车,又通过报警人模糊的记忆,再在网上逐一比对、排查,最终锁定肇事嫌疑

车辆为牌皖A86A00小型轿车。

4月30日早晨,警方锁定了肇事驾驶人所在位置,正待上门抓捕之时,肇事驾驶人张某(男,29岁,住安徽省肥西县山南镇沈店村先坝组)迫于多方压力,主动投案自首。经初步调查,肇事嫌疑人张某饮酒后驾驶机动车发生交通事故,因为害怕驾车逃逸。至此,“4·29”交通肇事逃逸案告破,伤者正在医院紧急救治。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com